E21119

Set de montaje con pieza de proteccién para sensores
fotoeléctricos
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

33,5

M5

C7 A
N o | H
y e 4= .
C :
220
210
N
(sp)
! - 1
298
216
212,
J-: !
1
55
Campo de aplicacién
Version montaje con cilindro de fijacidn, con pieza de proteccién
Datos mecanicos
Peso [s]] 478
Materiales inox (1.4404 / 316L); Cilindro de fijacion: zinc conformado a presion
Componentes incluidos Tornillo cilindrico: 1 x M10 x 120
Tuercas: 2 x M10
arandelas: 2

Tuerca: 1 x M5
Tornillo cilindrico: 1 x M5 x 16
tornillos cilindricos: 2 x M5 x 30

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 + 45128 Essen — Nos reservamos el derecho de modificar caracteristicas técnicas sin previo aviso. — ES-ES — E21119-00 — 23.02.2007 — &



E21119

Set de montaje con pieza de proteccién para sensores

fotoeléctricos
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

1 unid.

Cantidad por pack

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 » 45128 Essen — Nos reservamos el derecho de modificar caracteristicas técnicas sin previo aviso. — ES-ES — E21119-00 — 23.02.2007 — £



